## 纯车牌识别收费系统产品特性

产品名称	纯车牌识别收费系统产品特性
公司名称	西安百成电子科技有限公司
价格	1.00/套
规格参数	品牌:百成 型号:可定制
公司地址	西安电子一路西段18号西部电子社区C座902室
联系电话	029-88224879 18681882581

## 产品详情

## 纯车牌识别收费系统基于车牌识别的停车场管理系统

是一种现代化停车场车辆收费及设备自动化管理系统,是将停车场完全置于计算机管理下的高科技机电一体化产品。它主要是针对建设大型车流场所、机场、高档商业区等内部停车场的管理需要,以管理安全,操作方便为目标,以大厦、大型车流场所、机场、购物中心、高档商业区等业主及其他人员为主要服

务对

象,以达

到停车用户进出快

捷、方便、安全,物业公司管理更加

高效、服务更加优质的目的。停车场智能识别管理系统

的应用对提高整个大厦的整体形象,提高物业管理公司的管理层次和综合服务水平方面将起到重要的作用。目前**西安百成电子的纯车牌识别停车场**主要分为**挂式纯车牌识别停车场**和

一体式纯车牌识别停车场。

## 产品特性

- ð 极致优化的嵌入式车牌识别算法:综合识别率高于99%;
- ð 视频流识别优化处理:最大程度的保证识别准确率;
- ð 优异的成像自动控制:自动跟踪光线变化、有效抑制顺光和逆光;夜间抑制汽车大灯;补光灯基于图像 分析算法进行控制,避免了传统基于光敏电阻补光的不稳定性;
- ② 可脱机运行:前置数据存储功能;
- ② 无车牌车辆智能处理:多触发机制保证无车牌(或严重污损等)车辆的正常通行管理;

7 产品稳定:优异的硬件架构和稳定的算法;

ð 调节相机:电动调焦,远程控制。

本文档由西安百成电子整理上传